

山东金融团工委成立

投身公益 打造金融志愿者服务品牌

日前,山东金融团工委成立大会暨山东金融青年志愿者服务队授旗仪式在济南隆重举行。

山东金融团工委在中央金融团工委和山东银监局党委领导下开展工作,同时在业务上接受共青团山东省委的指导。首批包括山东银监局、山东省金融办及辖内银行、保险、信托等41家成员单位,以山东省(青岛除外)金融行业团员青年为工作对象,主要承担辖区金

融系统团的建设和青年组织协调工作,确保中央金融团工委、共青团山东省委的有关工作要求在辖区金融系统团组织的贯彻落实。

据统计,截至2014年末,山东金融系统从业人员已达64万人,其中35岁以下的年轻人占比超过50%以上。山东金融团工委的成立,适应了山东金融系统共青团和青年工作发展的迫切需要,将有利于上级团组织的政策

要求、工作部署及时传达到位,实现团组织的有效覆盖;有利于统筹调度行业青年工作资源,进一步发挥各金融机构团委工作积极性和主动性,提升青年工作质效,实现行业资源的有效整合;有利于激发广大金融青年干事创业的工作热情和奉献社会的责任意识,进一步汇聚金融青年正能量,树立行业青年良好的社会形象。

成立大会之后,举行了山东金融青年志愿者服务队授旗仪式,山东金融团工委向辖区金融行业全体青年发出了志愿者行动倡议,并宣誓努力践行志愿精神,为建设和谐社会贡献力量!工商银行、农业银行、建设银行山东省分行及齐鲁银行进行了志愿活动经验交流。

此次活动由齐鲁银行承办,齐鲁银行长期以来一直是社会公益活动的积极践行者,在支持经济发

展,完善金融服务品质的同时,积极投身社会公益事业,在捐资助学、慈善救助、绿色信贷等方面发挥了突出作用,其捐建的爱心图书室已惠及上万名贫困孩子。作为山东金融青年志愿者服务队的一员,齐鲁银行将进一步发挥行业优势,立足岗位奉献社会,感召和凝聚全员力量,为打造山东金融青年志愿服务的闪光品牌而奋斗不止。

(通讯员 张娜 财金记者 薛志涛)

财金播报

保监会:

寿险和互联网应深度融合

真正“互联网+保险”应该是相互深度融合。

“有的公司把互联网当成销售渠道,把原来的产品包装一下,甚至改都不改,直接放在网上去卖,这种做法并没有触及互联网的本真。”中国保监会副主席黄洪指出。

在他看来,中国寿险业拥抱互联网,不是简单的组合,而是对寿险经营模式进行全流程再造。要从消费者立意出发,产品要简单化、通俗化、透明化,服务流程要给予消费者尽可能多的自主性、参与性、透明性,提升消费者在消费过程中的掌控度,尽可能满足消费者一切的潜在需求。

黄洪指出,现在大多数的寿险公司并不是真正在做“互联网+保险”,有的只是用计算机代替了手工,把互联网当作技术工具,用于保险业务数据的管理、理赔等服务。寿险业要想和互联网深度融合,必须具有市场化、普惠化、效益化、多元化等特质,把握好两个节点,经营理念方面,要有客户至上的情怀;经营模式方面,要有精耕细作的范式,运用互联网技术改造寿险传统业态,做到精准营销、精准定价、精细管理及精细服务。

(卢晓平)

证监会制定管理办法

严格程序化交易

中国证监会9日发布《证券期货市场程序化交易管理办法(征求意见稿)》,明确了程序化交易的定义,建立了申报核查管理等严格的监管制度。

管理办法明确,程序化交易即“通过既定程序或特定软件,自动生成或执行交易指令的交易行为”,规定程序化交易者需要事先进行信息申报,经核查后方可进行程序化交易。

为加强系统接入管理,管理办法要求证券公司、期货公司建立程序化交易接入核查制度,与客户签署接入协议,对程序化交易系统接入进行持续管理;要求证券期货交易所制定相关程序化交易系统接入管理标准,明确风险控制要求。证券业、期货业协会将就程序化交易系统应当具备的风控功能及相关接入管理出台行业标准,并定期开展检查。

管理办法要求证券公司、期货公司建立程序化交易和非程序化交易的风险隔离机制,对程序化交易账户使用专用的报盘通道,并分别设置流量控制。证券公司、期货公司和基金管理公司应当加强客户和自身程序化交易的指令审核,并适时进行人工复核。

对于违反管理办法规定的,证券期货交易所将依法采取警示、限制账户交易、提高保证金、限制持仓、强制平仓等自律监管措施;证券、期货业协会将建立违规程序化交易者的“黑名单制度”,在一定时间内,证券公司、期货公司均不得接受其程序化交易委托;中国证监会将视情况依法采取监管措施等。(据新华社)

244只货基收益率跌破三

余额宝风光不再

据Wind数据统计发现,截至9月30日,在已公布最近7日年化收益率(下称7日收益率)的440只货币型基金中,其中268只收益率未能超过3%,而在2年前,货币型基金的平均收益率尚在4%以上。

值得一提的是,货基收益率的下滑已经成为一种趋势,9月中旬和下旬,分别有不少于236只和244只货基最近7天年化收益率未超过3%;而进入10月份后,该趋势仍将持续——截至10月7日,已公布最近7日业绩的72只货基中,56只的收益率再次出现下滑,而更有14只货基收益下滑超过50个BP。

资产荒正在让货币型基金承受更大的压力。据Wind数据显示,

截至9月30日,仅有178只货币型基金的最近7日年化收益率超过3%,而其中能够超过4%的只有36只;事实上,这一收益已较两年前“钱荒”时的平均水平相差近150个BP。

而就在国庆前后,货基7日收益率仍然呈现出下降走势;截至10月7日,已公布最近7日业绩的72只货基中,56只的收益率再次出现下滑,而更有14只货基收益下滑超过50个BP。

在业内人士看来,央行去年底开启的降息周期和金融机构的资产荒是当下货基收益普遍下降的主要原因;去年11月以来,1年期定期存款利率已从3.0%下调至1.75%。

“银行间市场资金面宽松了,

但是资产端却缺乏适合的资产,最终导致资产荒,而货币基金为了追求稳健,最终只好牺牲收益。”上海一家大型基金公司运营部经理认为。

此外,A股的阶段性低迷也成为促使货币基金收益走低的原因。

随着货币基金收益率的下降,部分规模较大的货币型基金产品受到的影响或将更加明显。

数据显示,截至年中规模排名第一达6133.81亿元的余额宝9月份的7日收益率就呈现出不断下滑趋势,其9月上旬的7日收益率尚为3.24%,而在当月中下旬则已低至3.23%和3.10%,而截至10月7日,其7日收益率更是跌

破3%,跌至2.96%。

“像余额宝、理财通(微信嫁接的货币型基金)更多是习惯性配置,也就是说在移动端配置货基可能已经成为一种使用习惯,在年化收益仍高于活期利率,而流动性也有保障的情况下,规模受到的影响并不大。”北京一家大型基金公司固收研究员则认为,在收益整体走低的情况下,更好的流动性管理、产品体验和运营效率将会成为现金管理产品的核心竞争力。

“对于现金管理来说,流动性偏好往往高于收益偏好,所以更好的体验和流动性支持才是货基所应追求的。”该研究员坦言。

(李维)

响应保险业“新国十条”

平安人寿推保单条款通俗化

“新国十条”发布一周年 保险业提交成绩单(三)

2014年8月,国家颁布“保险业新国十条”,提出推进保险业改革开放,全面提升行业发展水平,并提出将大力推进条款通俗化,鼓励保险公司提供个性化、定制化产品服务,减少同质低效竞争。日前,记者获悉,为响应保险业“新国十条”号召,平安人寿自上而下力推开展“保单条款通俗化”活动,在业内独树一帜,走出了“平安式”落实国十条之路。

买过保险的人都知道,即使你有一定的文化知识,保险条款也不一定能看懂,其中主要原因就是保险条款专业术语很多,因此,很多消费者都称保险条款为“天书”。

天书不再是天书,最有发言权的是保险公司的一线营销人员和

平安人寿山东分公司相关负责人介绍,自去年国家颁布的“保险业新国十条”后,平安人寿总公司历经近半年的反复调研、修订,对专业术语、条款顺序等以简洁易懂的形式展现,同时通过引入二维码等新形式,最终形成新版简洁化条款。

相较旧条款,新版条款主要从“根据客户关注度调整条目顺序、增加案例、条款表述通俗化”等五方面进行了改善,有效降低了条款的专业度和消费者阅读的困难度,一经投入市场,反响十分热烈。

天书不再是天书,最有发言权的是保险公司的一线营销人员和

消费者。来自平安人寿济南分公司的营销人员包鹏波告诉记者:“给客户讲解过程中,明显感觉需要解释的东西少了”,据他介绍,除了专业的知识通俗化之外,保单还对一些专业术语如“犹豫期”、“等待期”等做了注解,此外,对消费者关注的保险责任、保险利益,如交款多少,领款多少等都做了重点提示。

值得一提的是,重大疾病的保单,平安人寿专门给营销员人手一本的计划书上做了人体照片,人体疾病对应的部位一目了然,消费者购买重疾险的时候可以做到心中有数。包鹏波告诉记者,消

费者十分“捧场”,很多消费者都发现了保单的变化,纷纷表示支持“白话保单”,希望以后所有的保单都能越来越通俗易懂。

尽管保单通俗化服务已经取得阶段性成功,平安人寿却并不满足于目前的成绩,据悉,经过市场验证后,该公司还将分步完成意外险、医疗险、万能险及投连险条款的进一步通俗化工作。

(财金记者 季静静 通讯员 尹波 张力伟)

新国十条 引领保险新生活

主办:山东省保险行业协会 齐鲁晚报

逛沃尔玛超市 悅享邮储周末惠

元(含)立减20元,每卡每周限2次立减机会数量有限,先到先得。

活动细则:

(一)主卡、附属卡均可参与活动。

(二)持卡人到超市门店收银区“银联通道”用该行信用卡刷卡支付,告知收银员参加“邮储银行优惠活动”,即可享受减20元优惠。

(三)活动优惠数量有限,先到先得,如有调整,银行将及时在邮储银行官网进行更新。

(四)本活动仅针对持该行信用卡购买商品的消费交易,用该行信用卡购买沃尔玛购物卡不属

于优惠范围。

(五)持卡人可通过邮储银行官网查询沃尔玛超市门店地址信息;由于超市门店经营情况可能发生变化,具体门店是否参加活动以其店内宣传为准。

(六)2015年7月份以后新开业的沃尔玛超市门店不参加本次活动。

(七)如果客户对活动出现疑义,请在活动期间及活动结束后一个月内提出,过期将不予受理。

(八)有关此项活动其它未尽事宜同时受《中国邮政储蓄银行人民币信用卡(个人卡)章程》(修

订版)》、《中国邮政储蓄银行人民币信用卡(个人卡)金卡及普卡领用合约》、《中国邮政储蓄银行人民币信用卡(个人卡)旅游卡领用合约》、《中国邮政储蓄银行人民币信用卡(个人卡)公务卡领用合约》、《中国邮政储蓄银行信用卡(个人卡)积分奖励管理办法》及其它相关文件约束,参与本活动的客户视为同意遵守本活动的所有相关规则及条款。在法律允许的范围内,中国邮政储蓄银行将保留修改本次活动条款、延迟或提前终止本活动的权利,并保留对本活动的最终解释权。

沃尔玛超市地址信息表

城市	门店类型	门店名称	地址
济南	沃尔玛购物广场	沃尔玛深国投百货有限公司 济南泉城路分店	济南历下区泉城路万达购物广场
济南	沃尔玛购物广场	沃尔玛(山东)百货有限公司 济南阳光新路分店	济南市阳光新路19号济南阳光壹佰国际新城地上第二、三层
淄博	沃尔玛购物广场	沃尔玛深国投百货有限公司 淄博柳泉路分店	淄博张店区华光路北柳泉路西
烟台	沃尔玛购物广场	沃尔玛深国投百货有限公司 烟台海港路分店	烟台芝罘区南大街99号
烟台	沃尔玛购物广场	沃尔玛(山东)百货有限公司 烟台天府街分店	烟台市福山区天府街19号富豪青年国际广场1号楼地下第一层及地上第一层
潍坊	沃尔玛购物广场	沃尔玛深国投百货有限公司 潍坊东风街分店	潍坊高新区东风街以北新华路以东潍坊深国投商业大厦
青岛	沃尔玛购物广场	沃尔玛深国投百货有限公司 青岛台东分店	青岛市北区台东三路63号万达购物广场

刷 银联信用卡 志 悅享购物

最高立减40元
沃尔玛 周六周日满188元减元
山姆会员店周六周日满388元减元
更多优惠八月呈现 狂购
购物卡 具体活动以
沃尔玛的公告为准 敬请期待

证监会制定管理办法

严格程序化交易

中国证监会9日发布《证券期货市场程序化交易管理办法(征求意见稿)》,明确了程序化交易的定义,建立了申报核查管理等严格的监管制度。

管理办法明确,程序化交易即“通过既定程序或特定软件,自动生成或执行交易指令的交易行为”,规定程序化交易者需要事先进行信息申报,经核查后方可进行程序化交易。

为加强系统接入管理,管理办法要求证券公司、期货公司建立程序化交易接入核查制度,与客户签署接入协议,对程序化交易系统接入进行持续管理;要求证券期货交易所制定相关程序化交易系统接入管理标准,明确风险控制要求。证券业、期货业协会将就程序化交易系统应当具备的风控功能及相关接入管理出台行业标准,并定期开展检查。

管理办法要求证券公司、期货公司建立程序化交易和非程序化交易的风险隔离机制,对程序化交易账户使用专用的报盘通道,并分别设置流量控制。证券公司、期货公司和基金管理公司应当加强客户和自身程序化交易的指令审核,并适时进行人工复核。

对于违反管理办法规定的,证券期货交易所将依法采取警示、限制账户交易、提高保证金、限制持仓、强制平仓等自律监管措施;证券、期货业协会将建立违规程序化交易者的“黑名单制度”,在一定时间内,证券公司、期货公司均不得接受其程序化交易委托;中国证监会将视情况依法采取监管措施等。(据新华社)



理财俱乐部



齐鲁财金微信